



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о совершении преступления сексуального характера в отношении детей



Следственным отделом по Красносельскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера).

В ходе расследования установлено, что к совершению преступления причастен 49-летний местный житель, страдающий психическим заболеванием. В настоящее время он госпитализирован в психиатрическую больницу, где находится в реанимационном отделении в бессознательном состоянии, участия в следственных действиях принимать не может.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По версии следствия 16 августа 2022 года мужчина, будучи полностью обнаженным на детской площадке, расположенной около одного из домов по улице Маршала Казакова, демонстрировал свои половые органы малолетним детям.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1716045>